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1. Если в уравнениях неизвестные числа одни и те же, то эти уравнения образуют систему. Решением системы уравнений с двумя неизвестными называют такую пару чисел, которые при подстановке в эту систему обращают каждое ее уравнение в верное числовое равенство.

2. Чтобы решить систему уравнений можно применить:
	Способ подстановки
	Способ сложения
	Графический способ

	выразить переменную из одного уравнения и подставить полученное выражение во второе уравнение
	коэффициенты при одной из переменных сделать противоположными числами, выполнить сложение уравнений
	построить графики обоих уравнений, найти координаты общих точек


3. Функция y = [image: image2.png]ax’ + bx+c



  и ее график

График функции y = [image: image4.png]ax’ + bx+c



  - парабола. 

	Если a > 0, то «ветви» параболы направлены вверх
	Если a < 0, то «ветви»  параболы направлены вниз
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4. Алгоритм построения графика функции y = [image: image6.png]ax’ + bx+c




1)Найти координаты вершины параболы:  [image: image8.png]s
=



, [image: image10.png]Vo = v(xp)



. 

2)Провести ось симметрии х=[image: image12.png]



3) Определить направление «ветвей» параболы

4) Найти координаты точек пересечения графика с осью ОХ (нули функции). Для этого решить уравнение у = 0, т.е. [image: image14.png]ax’ + bx+c



 = 0. 

5) Найти координаты точки пересечения графика с осью ОУ: х=0,у=с ;    (0; с). 

6) Найти координаты дополнительных точек.

7) Построить найденные пять точек и провести через них параболу.
5.  Алгоритм решения неравенств f(x) >0 (f(x) <0)методом интервалов:
1) найти значения х , при которых  левая часть неравенства обращается в нуль (числитель и знаменатель обращается в нуль)
2) отметить полученные значения на числовой прямой, соответствующие точки могут быть закрашенные ([image: image16.png]


) или нет ([image: image18.png]><



, так же точки из знаменателя)

3) на полученных числовых промежутках определить знак выражения левой части f(x)
4) выбрать промежутки, соответствующие знаку неравенства (+   [image: image20.png]


; [image: image22.png]


)

5) записать ответ.
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Соотношения между сторонами и углами в прямоугольном треугольнике

Синусом острого угла в прямоугольном треугольнике   называется отношение противолежащего катета к гипотенузе.   Косинусом острого угла в прямоугольном треугольнике  называется отношение прилежащего  катета к гипотенузе. Тангенсом  острого угла в прямоугольном треугольнике  называется отношение противолежащего катета к прилежащему.  Котангенсом  острого угла в прямоугольном треугольнике  называется отношение прилежащего  катета к противолежащему.                    

[image: image24.png]sin 4



   .               [image: image26.png]cosA



    [image: image28.png]tgA=



  

Основное тригонометрическое тождество:       [image: image30.png]sina+ cos’a=1




Значения тригонометрических функций основных тригонометрических углов

	         Угол

Ф-ция
	30̊
	45̊
	60̊

	sinα
	[image: image31.png]



	[image: image32.png]



	[image: image33.png]




	cosα
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	tgα
	[image: image37.png]



	1
	[image: image38.png]






Центральные и вписанные углы

1) Центральным углом называется угол с вершиной в центре окружности

Градусная мера центрального угла равна градусной мере дуги, 
на которую он опирается: [image: image40.png]£AOB = U AB




2)  Вписанным углом   называется угол, вершина которого лежит на  окружности, а стороны пересекают окружность.



Градусная мера вписанного  угла равна половине градусной мере дуги, на которую он

 опирается: [image: image42.png]LACB= UAB
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